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SITUACOES PROBLEMA DE MATEMATICA

sapatos vocé tem no total?
a) 10
b) 12
c) 14

d) 16

tem no total?
a) 18
b) 20
c) 21

d) 22

foram plantadas no total?
a) 30
b) 31
c) 32
d) 33

turma?

a) 24

1) Se cada caixa tem 3 pares de sapatos e vocé tem 4 caixas, quantos pares de

2) Uma caixa de lapis tem 7 lapis e vocé compra 3 dessas caixas. Quantos lapis vocé

3) Se uma pessoa planta 5 arvores em cada um de 6 canteiros, quantas arvores

4) Uma turma tem 4 grupos e cada grupo tem 7 alunos. Quantos alunos ha na
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figurinhas vocé tem no total?

a) 70
b) 72
c) 74
d) 76
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